



УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ - САОБРАЋАЈНИ ФАКУЛТЕТ
расписује

КОНКУРС ЗА УПИС СТУДЕНАТА НА МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ
У ШКОЛСКОЈ 2025/2026. ГОДИНИ

(други уписни рок)

1. СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ

Студијски програм Саобраћај на мастер академским студијама садржи обавезне и изборне предмете, стручну праксу, мастер - истраживачки рад и мастер рад у укупном обиму од најмање 60 ЕСПБ бодова.

Кандидат се при упису опредељује за један од једанаест модула:

1. Железнички саобраћај и транспорт
2. Саобраћајно инжењерство
3. Инжењерство градског и друмског транспорта
4. Безбедност друмског саобраћаја
5. Водни саобраћај и транспорт
6. Ваздушни саобраћај и транспорт
7. Логистика
8. Поштански саобраћај и информационе технологије
9. Телекомуникациони саобраћај и мреже
10. Менаџмент и економија у транспорту и комуникацијама
11. Операциона истраживања у саобраћају

2. ОПШТИ И ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА

У прву годину мастер академских студија, у обиму од најмање 60 ЕСПБ бодова, може се уписати лице које је завршило академске студије на акредитованој високошколској установи и студијском програму, када су претходно завршене:

- а) основне академске студије у обиму од 240 ЕСПБ бодова;
- б) основне академске студије у обиму од 180 ЕСПБ бодова и завршене мастер академске студије у обиму од 120 ЕСПБ бодова;
- в) основне академске студије у обиму од 180 ЕСПБ бодова и завршене мастер академске студије у иностранству у обиму од 60 ЕСПБ бодова.

У прву годину мастер академских студија, у обиму од најмање 60 ЕСПБ бодова, може се уписати и лице које је завршило интегрисане студије остваривши најмање 300 ЕСПБ бодова.

У прву годину мастер академских студија, у обиму од најмање 60 ЕСПБ бодова, може се уписати и лице које има стечено високо образовање у трајању од најмање осам семестара по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/2005, 100/2007 – аутентично тумачење, 97/2008, 44/2010, 93/2012, 89/2013, 99/2014, 45/2015 – аутентично тумачење, 68/2015 и 87/2016), под условима и на начин прописан Правилником о упису студената на студијске програме Универзитета у Београду и општим актом факултета.

За кандидате који испуњавају опште услове конкурса, али су завршили студије на студијском програму који не обезбеђује довољан исход учења и компетенција за упис на модул за који се опредељују, Комисија за мастер академске студије, на предлог руководиоца модула, прописује допунске испите из предмета студијског програма основних академских студија.

На конкурс се могу пријавити лица која су претходне студије завршила најкасније до **14. новембра 2025. године.**

У остваривању права уписа на студијски програм кандидати имају једнака права која не могу бити ограничавана по основу пола, расе, брачног стања, боје коже, језика, вероисповести, политичког убеђења, националног, социјалног или етничког порекла, инвалидности или по другом сличном основу, положају или околности.

3. МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА И НАЧИН БОДОВАЊА

Редослед кандидата на Ранг листи за упис у прву годину мастер академских студија који су завршили основне академске студије, интегрисане академске студије или мастер академске студије утврђује се на основу броја бодова који се рачунају према следећој формули:

$$p = (1 + KK) \left[\frac{1}{SUME} \sum_{i=1}^N e_i o_i + \left(2 - \frac{M}{M_s} \right) \right]$$

За кандидате који имају стечено високо образовање по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 87/16), број бодова се рачуна према следећој формули:

$$p = (1 + KK) \left[\frac{1}{N} \sum_{i=1}^N o_i + \left(2 - \frac{M}{M_s} \right) \right]$$

где је:

p - број бодова,

KK - коефицијент компатибилности између студијског програма који је кандидат завршио и модула који кандидат уписује на мастер академским студијама (у опсегу 0 до 0,5), при чему Комисија за мастер академске студије за сваки посебан случај утврђује коефицијент компатибилности,

$SUME$ - укупан број ЕСПБ бодова остварених на претходним нивоима студија,

N - укупан број предмета на студијском програму који је кандидат завршио, при чему за кандидате који имају стечено високо образовање по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о високом образовању укључује се и дипломски рад уколико исти постоји,

e_i - број ЕСПБ бодова за предмет i ,

o_i - оцена коју је кандидат остварио на предмету i ,

M - број месеци студирања кандидата на претходним нивоима студија,

M_s - број месеци трајања претходних студија, при чему је $M_s=24$ ако су то основне академске студије или четворогодишње студије завршене по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о високом образовању, односно $M_s=30$ ако су то интегрисане, мастер академске студије или петогодишње студије завршене по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о високом образовању.

Приликом сачињавања ранг листе пријављених кандидата за упис на студије, високошколска установа прво врши рангирање кандидата који први пут уписују студије на том степену студија и тој високошколској установи, а затим се врши рангирање осталих кандидата.

4. РОКОВИ И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ЖАЛБИ

Факултет објављује листу пријављених кандидата, са подацима о бодовима на основу успеха са претходног нивоа образовања, на огласној табли и интернет страници, на које кандидати могу уложити примедбе у случају техничких грешака. Примедбе се подnose у складу са Конкурсниm роковима и по истеку тог рока подаци који подразумевају успех на претходним нивоима образовања сматрају се коначним.

Факултет објављује прелиминарну ранг листу, на огласној табли и интернет страници Факултета.

Кандидат може поднети жалбу на регуларност поступка утврђеног Конкурсом и на своје место на ранг листи у року од 36 сати од објављивања прелиминарне ранг листе на Факултету. Жалба се подноси Централној уписној комисији, која доноси решење по жалби и уручује га кандидату.

Кандидат има право у другостепеном поступку да уложи жалбу Декану Факултета у року од 24 часа од истека рока за доношење решења комисије Факултета по жалби кандидата. Декан Факултета доноси коначну одлуку у року од 24 часа од пријема жалбе и доставља је кандидату и комисији Факултета.

Након одлучивања о жалбама Факултет утврђује и објављује коначну ранг листу кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим критеријумима за студијски програм на огласној табли и интернет страници Факултета и доставља је Универзитету.

Објављена коначна ранг листа за студијски програм је основ за упис кандидата.

5. УПИС СТУДЕНАТА

Укупан број студената који се уписује на мастер академске студије у статусу студената који се финансирају из буџета (буџетски студенти) је **16**.

Укупан број студената који се уписује на мастер академске студије у статусу студената који се сами финансирају (самофинансирајући студенти) је **61**.

6. УПИС СТРАНИХ ДРЖАВЉАНА

Страни држављанин може да се упише на студијски програм под истим условима као и домаћи држављанин и плаћа школарину у току целог школовања уколико међународним споразумом није другачије одређено.

Кандидат - страни држављанин, приликом пријављивања на конкурс, подноси решење о признавању стране јавне исправе или потврду да је поступак започет уколико је високошколска исправа о претходном образовању стечена у иностранству. Поступак вредновања и признавања ради наставка образовања обавља се на Универзитету у Београду (<https://www.bg.ac.rs/priznavanje-stranih-visokoskolskih-isprava/>). Поступак признавања за потребе наставка образовања мора започети најкасније петнаест дана пре истека рока који је факултет одредио за пријаву на конкурс. Страна документа предата после ових рокова, омогућавају конкурисање за упис тек следеће школске године.

Пре уписа кандидат страни држављанин је дужан да факултету поднесе доказе да је здравствено осигуран за школску годину коју уписује и да влада српским језиком.

7. УПИС ДРЖАВЉАНА СРБИЈЕ КОЈИ СУ ПРЕТХОДНО ОБРАЗОВАЊЕ ЗАВРШИЛИ У ИНОСТРАНСТВУ

Држављанин Србије који је завршио претходно образовање у иностранству може да конкурише за упис на студијски програм ако има решење о признавању стране високошколске исправе за наставак образовања на Универзитету у Београду и упис конкретног студијског програма. Уколико поступак признавања није окончан, ови кандидати уз пријаву подnose потврду о томе да је поступак у току.

Поступак вредновања и признавања ради наставка образовања обавља се на Универзитету у Београду (<https://www.bg.ac.rs/priznavanje-stranih-visokoskolskih-isprava/>) и мора бити започет најкасније петнаест дана пре истека рока који је факултет одредио за пријаву на конкурс. Страна документа предата после ових рокова, омогућавају конкурисање за упис тек следеће школске године.

Кандидат из тачке 6. и 7. конкурса може условно да се упише на студијски програм у случају када поступак за признавање стране високошколске исправе није завршен пре рока за подношење пријаве за упис и то уз потврду да је поступак признавања започет. Уколико захтев за признавање буде одбијен или ако признавање стране високошколске исправе не даје право на упис студијског програма на који се кандидат пријавио, сматраће се да кандидат није уписан. Овом кандидату вратиће се уплаћени износ школарине умањен за трошкове уписа.

8. УПИС ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ

Кандидат који конкурише за упис на студијски програм Саобраћај у статусу кандидата са инвалидитетом, односно за упис применом [Програма афирмативних мера уписа](#), приликом конкурисања подноси и мишљење о утврђивању статуса кандидата са инвалидитетом.

За све информације и консултације, особе са инвалидитетом могу се обратити Канцеларији за студенте са инвалидитетом на телефон 065/3031-261 или електронском поштом на адресу ucsh@rect.bg.ac.rs. Канцеларија за студенте са инвалидитетом налази се на адреси Булевар Зорана Ђинђића 1236, Београд.

9. УПИС ПРИПАДНИКА РОМСКЕ НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ

Кандидати, припадници ромске националне мањине могу конкурисати за упис на студијски програм Саобраћај кроз [Програм афирмативних мера уписа](#) који спроводи Министарство. Овај програм подразумева подршку кандидатима приликом уписа на студијски програм, као и током студија. Кандидати приликом пријаве прилажу факултету и [Изјаву](#) да су припадници ромске националне мањине и [Препоруку Националног савета ромске националне мањине](#).

10. УПИС ПРИПАДНИКА СРПСКЕ НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ ИЗ СУСЕДНИХ ЗЕМАЉА

Припадници српске националне мањине из суседних земаља, укључујући стипендисте Програма „Србија за Србе из региона“, могу се уписати у прву годину студија, у школској 2025/2026. години, под истим условима као и држављани Републике Србије, укључујући право на буџетско финансирање. Суседне земље су: Мађарска, Румунија, Република Бугарска, Република Северна Македонија, Република Албанија, Босна и Херцеговина, Република Словенија, Република Хрватска и Црна Гора. Ови кандидати приликом пријаве на конкурс достављају и [Изјаву](#) у писаној форми да су припадници српске националне мањине. Припадник српске националне мањине из суседне земље, који је стипендиста Програма „Србија за Србе из региона“, приликом подношења пријаве и прописане документације за упис на студије, високошколској установи подноси и потврду Министарства о статусу стипендисте.

11. КОНКУРСНИ РОКОВИ

Други уписни рок

Кандидати који су основне академске студије завршили на Универзитету у Београду - Саобраћајном факултету пријављују се на конкурс електронским путем. Ови кандидати не подносе документа на конкурс, већ само врше пријаву преко портала Саобраћајног факултета. Портал за пријаву на конкурс биће доступан у периоду од **14. новембра до 18. новембра 2025. године до 17:00 часова**.

Електронска пријава је доступна на следећем [линку](#). Упутство за електронску пријаву можете преузети на следећем [линку](#).

Пријављивање на конкурс за кандидате који нису завршили основне академске студије на Универзитету у Београду - Саобраћајном факултету обавља се на следећи начин:

- пријављивање електронским путем преко портала Саобраћајног факултета од **14. новембра до 17. новембра 2025. године до 15 часова**. Електронска пријава је доступна на следећем [линку](#). Упутство за електронску пријаву можете преузети на следећем [линку](#), и
- предаја докумената **18. новембра 2025. године, у термину од 9 до 10 часова у кабинету 033**.

Кандидати који нису завршили основне академске студије на Универзитету у Београду - Саобраћајном факултету приликом пријаве на конкурс подносе следећа документа:

- диплому и додатак дипломи, односно уверење о завршеном студијском програму првог степена студија и уверење о положеним испитима издатим од стране акредитоване високошколске установе и студијског програма (фотокопије докумената и оригинале на увид);
- решење о признавању стране високошколске исправе или потврду да је поступак признавања ради наставка образовања започет (само за кандидате који имају страну високошколску исправу).

Листа пријављених кандидата са подацима о бодовима на основу успеха са претходног нивоа образовања биће објављена 19. новембра 2025. године до 15 часова. Примедбе на објављену листу подносе се 19. новембра 2025. године до 17 часова на мејл адресу: studentska.sluzba@sf.bg.ac.rs.

Листа пријављених кандидата са подацима о бодовима на основу успеха са претходног нивоа образовања биће објављена 19. новембра 2025. године до 19 часова.

Прелиминарна ранг листа са укупним бројем бодова биће објављена 20. новембра 2025. године у 15 часова.

Жалбу Централној комисији на објављену прелиминарну ранг листу могуће је поднети 21. новембра 2025. године од 9 до 11 часова, у кабинету 033. Донешено решење Централне комисије по жалби биће уручено кандидату истог дана до 13 часова.

Жалбу на решење Централне комисије декану Факултета могуће је поднети 21. новембра 2025. године од 14 до 15 часова. Донешена одлука декана по жалби биће уручена кандидату истог дана до 16 часова.

Коначна ранг листа биће објављена 21. новембра 2025. године до 16 часова.

Упис студената обавиће се 24. новембра 2025. године.

Трећи уписни рок

Уколико на студијском програму, након завршеног првог уписног рока буде слободних места, Факултет ће за трећи уписни рок објавити конкурс **24. новембра 2025. године.**

12. ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ

Кандидат који је завршио студије по прописима који су важили до доношења Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/2005, 100/2007 – аутентично тумачење, 97/2008, 44/2010, 93/2012, 89/2013, 99/2014, 45/2015 – аутентично тумачење, 68/2015 и 87/2016) уз диплому, уместо додатка дипломи, обавезно доставља уверење о положеним испитима.

Кандидат коме није издата диплома, приликом уписа подноси уверење о дипломирању са уверењем о положеним испитима, с тим да најкасније у року од годину дана достави Факултету, односно Универзитету, диплому и додаток дипломи о завршеном претходном степену високог образовања.

Диплома о завршеном првом степену високог образовања на академским студијама коју је кандидат стекао уз признавање дела студијског програма струковних студија првог степена сматра се ваљаном за упис на други и трећи степен студија само уколико обим признатих испита са студијског програма струковних студија не прелази 30% укупног обима студијског програма академских студија на ком је диплома стечена (72/240 ЕСПБ бодова, односно 54/180 ЕСПБ бодова), у складу са Правилником о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма.

Универзитет, односно Факултет који реализује студијски програм на који се кандидат уписује дужан је да провери поднету високошколску исправу и уколико утврди да исправа није издата у складу са важећим прописима, кандидат нема право на упис. Уколико се накнадно утврди да исправа о завршеном претходном степену студија има недостатке спроводи се поступак поништавања уписа, у складу са Законом.

Такође, кандидат даје [изјаву](#) којом овлашћује Факултет и Универзитет да могу извршити увид, прибављање и обраду личних података за потребе процеса конкурса за упис и ради студирања, да лични подаци могу да буду унети у електронску базу података, да се могу користити за потребе генерисања потребних статистичких података, достављања тражених података Министарству просвете, као и да неће бити доступни неовлашћеним лицима.

Кандидати који су претходни степен студија завршили пре школске 2024/25. године приликом пријаве достављају и потписану [изјаву](#) да нису били уписани у буџетском статусу на степену студија за који конкуришу, као и [изјаву](#) да први пут уписују степен студија на који конкуришу и високошколску установу на коју конкуришу.

13. ПРОЗИВКА И УПИС

Упис кандидата вршиће се на основу редоследа на Коначној ранг листи.

Кандидат који је стекао право уписа, а не упише се у за то предвиђеном року (не присуствује прозивци у наведеном термину), губи право на упис и уместо њега ће се уписати следећи кандидат према утврђеном редоследу.

Прозивка ће се одржати 24. новембра 2025. године у 9 часова, у сали 128, а упис истог дана у Служби за студентске послове.

Кандидат је у обавези да понесе на прозивку потврду о пријави на конкурс и важећу личну карту (или пасош).

Уколико је кандидат спречен да лично дође на прозивку и на упис, у његово име може и друго лице присуствовати прозивци и обавити упис, само уз овлашћење оверено код нотара. Овлашћење мора да садржи податке о овлашћеном лицу (име и презиме, број личне карте, ЈМБГ, адресу и број мобилног телефона), као и сврху овлашћења. У том случају после завршене процедуре уписа индекс ће бити задржан у Служби за студентске послове и кандидат може накнадно да га преузме.

Кандидати који стекну право на упис подносе:

- Оверене фотокопије уверења о дипломирању и уверења о положеним испитима (или оверену фотокопију дипломе и додатка дипломи уколико су издате);
- Копија извода из матичне књиге рођених;
- Електронски попуњен и одштампан ШВ-20 образац, који се попуњава на следећем линку: sv20.sf.bg.ac.rs;
- Две идентичне фотографије формата 4,5 x 3,5 cm;
- Доказ о уплати трошкова уписа у износу од 3.500,00 динара, у које су урачунати и фасцикла са индексом, Уговор о студирању (2 примерка), потврда о студирању (3 примерка) и др, а које кандидат уплаћује на рачун Саобраћајног факултета: 840-1443666-83, модел: 97, позив на број: 22-90:

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра платњања	валута	износ
Име и презиме, улица и број, место становања	189	RSD	= 3.500,00
сврха уплате	рачун примаоца		
Трошкови уписа	840-1443666-83		
прималац	модел и позив на број (одобрење)		
Саобраћајни факултет, Војводе Степе 305, Београд	97 22-90		
печат и потпис уплатиоца	место и датум пријема	датум валуте	

- Доказ о уплати накнаде за Универзитетски центар за развој каријере и саветовање студената у износу од 300,00 динара, коју кандидат уплаћује на рачун Саобраћајног факултета: 840-1443666-83, модел: 97, позив на број: 16-92:

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра платњања	валута	износ
Име и презиме, улица и број, место становања	189	RSD	= 300,00
сврха уплате	рачун примаоца		
Центар за развој каријере	840-1443666-83		
прималац	модел и позив на број (одобрење)		
Саобраћајни факултет, Војводе Степе 305, Београд	97 1692		
печат и потпис уплатиоца	место и датум пријема	датум валуте	



NBS IPS QR

- Доказ о уплати школарине (прва рата) у износу од 54.000,00 динара коју кандидат уплаћује на рачун Саобраћајног факултета: 840-1443666-83, модел: 97, позив на број: 15-60 (за кандидата који се уписује у статусу самофинансирајућег студента):

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
Име и презиме, улица и број, место становања	189	RSD	= 54.000,00
сержа уплате	рачун примаоца		
Прва рата школарине	840-1443666-83		
примаоца	модел и позив на број (одобрење)		
Саобраћајни факултет, Војводе Степе 305, Београд	97 1560		
печат и потпис уплатиоца	место и датум пријема	датум валуте	 NBS IPS QR

- За кандидате стране држављане - доказ о уплати школарине (прва рата) у износу од 900,00 евра у динарској противвредности по средњем курсу Народне банке Србије на дан уписа, коју кандидат уплаћује на рачун Саобраћајног факултета: 840-1443666-83, модел: 97, позив на број: 15-60.

Напомена: Уплате наведених уплатница могу се извршити раније или на дан уписа на Факултету, на шалтеру Поштанске штедионице.

Школарина за кандидате, држављане Републике Србије износи 216.000,00 динара, а за стране држављане 3.600,00 евра.

Школарина се може исплатити у целости или у четири рате, и то по следећој динамици:

1. рата (25% приликом уписа од укупног износа)
2. рата (35% до 15. јануара 2026. године од укупног износа)
3. рата (20% до 15. маја 2026. године од укупног износа)
4. рата (20% до 15. августа 2026. године од укупног износа)